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Більше інформації:

ПОРОМӏВ  БЕЗ  ПОРОМӏВ
Час подорожі:

Тематика: 

Де це знаходиться: 

Як шукати скарб: Початок подорожі: 

Квест проходить 
центральною вулицею 
села Поромів. Пройшовши 
його, ми дізнаємося про 
його історію. 

перед сільською радою, 
що знаходиться на 
вулиці Центральній, 1Б

Село Поромів знаходиться у Волин‐
ській області та розташоване біля 
річки Західний Буг. До сусіднього 
міста Нововолинськ можна дістати‐
ся автобусом автошляхом Р 15, а 
звідти маршрутним таксі «Новово‐
линськ - Поромів», «Нововолинськ - 
Млинище», або автомобілем.

Квест є маршрутом, який позначений на 
карті. Ним можна пройти у будь-який 
зручний час. Для цього слід уважно чи‐
тати віршовані підказки, відповідати на 
загадки, щоб отримати пароль, який 
приведе вас до скарбу. 
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Крізь ту ж браму назад повертайся,
Праворуч йди сміло, не вагайся.
Там  _ _ _ _ _ _ _  червоні зустрічають,

До своїх подружок, що далі, нас направляють.

На паркані білочки виглядають гарно,
А крайній дім вулиці – шпиталь ветеринарний.
До кінця села вже доходимо за мить,
Де в полі _ _ _ _ _  №10 покинута стоїть.

Звертаємо праворуч ми за знаком,
Веде нас знову шлях, неначе гаком.
Ось вже наліво запрошує дорога,
Рушай тепер прямо, залишивши тривогу.

Минаємо ставочок з карасями,
Що у воді хлюпочуться плавцями.
Стрункі дерева вирядились в шати, 
Стоять рівненько, наче ті солдати.

По ліву сторону Моренні є горби,
З них краєвиди бачиш дивної краси.
Бо ж видно ліс, за ним застава, річка Буг
А також ДОТи, що збудовано навкруг.

Ось ми підходим прямо по дорозі
Та бачим – ДОТ стоїть в тривозі.
Він пережив Великую війну,
На жаль тепер зустрів іще одну.

І ось найвища  _ _ _ _ _ _ _ _  країни,

Висота її 11 метрів до вершини.
На ній ти до небес розгойдайся сміливо
Та й роздивися, як кругом красиво…

Тут поле ще з лаванди в огорожі,
Які ж ці квіти запашні і гожі!
А їхній аромат здіймається у вись,       
На лавку сядь і гарно роздивись.

А біля тину з дерева хатина,
Хай буде це для тебе орієнтиром.
Як  гасла квесту ти знайшов розгадку –
В буклет сміливо ти постав печатку.
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Волинський край, Поромів вас вітає,
Тут дух історії всіх гостей зустрічає.
По вулицях села вас проведемо
І багато тут цікавого знайдемо.  

Майже 500 вже років тому,
Скажіть про це старому і малому –
Текла тут річка і також був пором,             
А суфікс «ів» дописано пером. 

І ось вам назва є – Поромів, 
Тепер лунають тут і сміх, і гомін.
І з центру села починаємо  шлях,
Закінчимо його на високих пагорбах.

Будинок навпроти – це сільська рада,
На кожного чекає тут порада.
При вході  _ _ _ _ _ _  росте й до сьогодні,

Посаджена колишнім головою Завгороднім. 

А тепер йдемо ліворуч, де Скорботна мати
Із хустиною на грудях буде вас стрічати.
«Вічна слава  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  » тут прочитаємо,

Земляків, що на війні загинули, завжди пам’ятаємо.

Тут  _ _ _  берези і десять ялин

До чорного хреста на площі повели.
На перехресті він стоїть мов оберіг,
«Вічна пам’ять  _ _ _ _ _ _ _ _  » написано на нім.

Від хреста ми дивимось на магазин,
На цьому місці відбулось багато змін.
Тут Василь Пилишенко жив сто років тому,
Герой української революції у селі відомий.

На цьому місці він колись сім’ю й будинок мав.
Тут магазин утримував, «Просвіту» заснував.
І мріяв Україну будувати,
Та довелось в Америку емігрувати.

Син Володимир цю ідею не лишав,
В роки 80-ті сюди в гості приїжджав.
Хотів відвідати родинний дім,
Та й каменя не залишилося по нім.

Від магазину по селу ми прямо йдемо,
Там церкву старовинну віднайдемо.
Та й вже здаля сіяють куполи –
Не обминай, до храму ти зайди.

Мандруємо дорогою прямою,
Тут русло Селниці протікало давниною.
Тепер лишився рів мілкий і луг,
Орав його не раз селянський плуг.

До церкви ти обличчям повернись,
Де куполи здіймаються увись.
На мурі й брамі білі є хрести, 
Їх  _ _  тут нарахуєш ти.

Поглянь, який чудовий давній храм,
Він був відкритий навіть ще панам.
В честь Покрови Пресвятої Богородиці постав,
Це дворянин Ксаверій Пражмовський збудував.

До головного входу ближче підійди,
Табличку історичну зліва віднайди.
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _  церква – видно всім здаля,

Вона збудована у формі корабля.

Виходим з церкви, звертаємо наліво,
Усе вперед ідемо без упину.
Аж до будинку, де  _ _ _   голубки і два тюльпани,

Тут дата   1 9 8  _   білим перед нами.

З горбочка ми спускаємось в долину,
Праворуч бачимо – ростуть ялини.
За ними хата в рідних кольорах
І вікна у блакитних є тонах.

На хаті вікна гарно порахуй,
І господиню літню не турбуй.
А краще ти наліво повернись,
На хрест високий подивись.

Він височить отут із давнини,
Колись переплелись тут два шляхи.
Як у родині хвора є дитина,
Приходять до хреста, пов’язують хустину.
 
А поруч з тим хрестом біленька хата,
На «углі» 9 зрубів можна нарахувати.
Тим самим шляхом далі вирушай,
Де з восьми берізок невеликий гай.

Берези при дорозі все ростуть,
Показують нам прямо путь.
Навпроти – у будинку є ворота,
Там  _ _ _ _  в центрі, наче позолота.

У долині цвинтар є праворуч,
Де тиша й спокій все витають поруч.
Заходим всередину через центральну браму,
Шукаємо жовто-блакитний хрест із вами.

Направо до нього ти впевнено рушай,
Повз пам’ятник, що спорудив Василь  _ _ _ _ _ _  .
На хрест оцей високий подивись,
Де жовті колоски у вінок сплелись.

Тепер обійди його з іншого боку,
Встановлений він    1 9        1  року.

Землю для спорудження надав, подивіться,
Прихожанам граф Ксаверій Марцелевич  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .

В неділю після Великодня ми всі сюди ідемо,
Щоб поряд з цим хрестом молитись за померлих.
З давнини всі вірять, що Провідна неділя –
Це для мертвих Пасха, ясна для них година.

Як Австрія ішла війною, переказ говорить –
Закопали десь на цвинтарі тут великі дзвони.
Церковний староста сховав, щоб в зброю не сплавляли,
За те й життя своє віддав – його закатували.


